



ОБАВЕШТЕЊЕ

Подсећамо да је дана 24.11.2023. у просторијама Владе Републике Србије, на иницијативу шефа кабинета потпредседника владе и министра одбране господина Жарка Мићина, одржан је састанак у циљу решавања проблема изградње другог вртића и друге школе у нашем насељу. Састанку су присуствовали представници надлежних државних институција и представници Удружења станара насеља Степа Степановић. Закључено је да је за реализацију изградње другог вртића и друге школе потребно спровести јасне кораке побројане у табели испод.

На дан 15.12.2023. године - стање је следеће:

Договорено на састанку 24.11.2023.	Урађено (да, не)	Напомена
Представници Републичког геодетског завода су преузели обавезу да у најкраћем могућем року реше све заостале предмете који су неопходни за реализацију пројекта изградње вртића и школе (или изградњом другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу).	не	У последњих неколико недеља има помака јер је покренуто решавање по другостепеним предметима који су оптерећивали парцеле 7764/26 (други вртић) и 7764/28 (друга школа) КО Вождовац. Више детаља можете видети у одговору РГЗ .
Град Београд је преузео обавезу да процес експропријације поменутих парцела заврши након решавања предмета у катастру, а најкасније до издавања грађевинске дозволе за изградњу поменутих објеката.	не	
Град Београд ће у буџет за 2024. годину уврстити средства неопходна за израду неопходних пројеката и техничке документације за изградњу вртића и школе (или изградњу другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу).	не	
Град Београд ће у 2024. године расписати и спровести набавку за пројектанта за израду неопходних пројеката и техничке документације за изградњу вртића и школе (или изградњу другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу).	не	
Град Београд ће у најскорије могуће време, а најкасније у 2025. години покренути и спровести набавку за извођача радова за изградњу вртића и школе (или изградњу другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу).	не	

С поштовањем,

Удружење станара насеља Степа Степановић